
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 25 dias do mês de Março de 2010, às 09:45, no Sala de Reuniões da Secretária da Educação , do município, PRESIDENTE EPITÁCIO, Estado SP, foi
realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) José Aldo Barreto representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

Agnaldo Wilson de Souza Cruz - Câmara dos Vereadores
Maria de Lourdes Monteiro dos Santos - Fundação IBGE
Rosana Baggio Gomes - Agência daPrevidência Social de Pres. Epitácio
Sergio Antonio Maroto - Prefeitura Municipal - Planejamneto
Sussumu Hondo - Vigilancia Sanitária
Zilton Rodrigues Pereira - Prefeitura Municipal - Secretaria de Educação

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PRESIDENTE EPITÁCIO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Apresentei o Sr. Cristiano Catini Agente Censitário Municipal do município e os nomes dos contratados os ACSs, Lais Terrengue Menezes, Juliana C. Farina,
Daniela B. Batata, Cleiton Gonçalves Batista, Juliana da Silva Mastroto e Adriana Célia Costa.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Sem comentários pendentes.   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Apresentei os objetivos e importância da Base territorial nas conclusões da coleta.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Apresentei no mapa a divergência entre P.Epitácio e Caiuá, na Colonia Arpad e Capela Santo Estevão, e a sede da Faz. Fabiola.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
   Os membros da Comissão, disseram que não reconhecem esses logradouros na divisa, e os mesmos seriam de Caiuá. Ficou acertado que o assunto seria
tratado junto ao Sr José Carlos gerente da Base Territorial da UE/SP.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Agradeci pelo empenho da Equipe censitária e dos membros da Comissão pelo nº de inscritos até o momento.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Agradeci o empenho da prefeitura pela instalações do Posto de Coleta e disponibilidade dos móveis e banda larga e um ramal telefônico.Endereço do Posto
de Coleta, Rua São Paulo, 5-45 Centro, no Complexo Administrativo.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Foi solicitado ao IBGE uma linha exclusiva de telefone.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Informei que a partir da segunda quinzena de abril será realizada a Pré-Coleta na zona Urbana do município e  em Campinal,e a importância do trabalho da
Base Territorial, explicando o seu desenvolvimento com registros dos nº das unidades.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Apresentei a divulgação da revista das CMGEs,Projeto "Vamos Contar" que será tabalhado com alunos das escolas, a partir de maio de 2010,aprsentando
projeto pedagógico e a importância de divulgação do Censo com as crianças, que comentarão com seus familiares a revista "Vou te Contar". Os números
informados pelo Censo, serão confrontados com os cadastros de atendimento da Saúde e educação. 
O Sr. Zilton alegou que seria melhor que os recenseadores morassem nos Assentamentos, e ainda mencionou que levantaria um cadastro das fazendas do
município, com cadeado, para que os proprietários pudessem retirá-los. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ITESP, Casa da Agricultura, OAB, Sindicato Rural, representante de Bairros.

Participantes do IBGE: 
Maria de Lourdes Monteiro dos Santos

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


